



# 全省工会领导干部专题研讨班在盐举办



本刊讯 9月27日,为期4天的全省工会领导干部“学习贯彻党的二十届三中全会精神,深化工会改革和建设”专题研讨班在盐城新四军干部学院结束。在24日的开班仪式上,省总工会党组书记、副主席刘月科主持开班仪式并讲话,市领导费坚致辞。省纪委监委派驻省总工会机关纪检监察组组长、省总工会党组成员潘林珍,省总工会副主席、党组成员、组织部部长臧铁柱,市政协副主席、市总工会主席徐龙波等参加开班活动。

刘月科在主持开班讲话中说,党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业关键时刻召开的一次重要会议。全会审议通过的决定,总结运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革

的经验,深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问题,科学谋划了围绕中国式现代化这一主题进一步全面深化改革的总体部署,是党的历史上又一重要纲领性文献,当中很多内容跟工会工作息息相关,因此一定要反复学习,用心领悟。

刘月科结合近期自己的学习,就如何进一步深化工会改革和建设,谈了自己的思考和体会。他说,要坚持党的全面领导,始终保持工会改革的正确政治方向;要坚持服务中心大局,组织动员职工在中国式现代化江苏新实践中发挥主力军作用;要坚持以职工为中心,用心用情用力做好工会维权服务工作;要坚持加强工会民主法治建设,积极推动构建和谐劳动关系;要坚持深化工会自身改革和建设,更

好发挥桥梁纽带作用。

费坚在致辞中用红、白、绿、蓝四种颜色向全省工会领导干部介绍盐城的人文历史,即红色铁军文化、白色海盐文化、绿色湿地文化及蓝色海洋文化。他说,刚刚召开的市委八届八次全会提出了进一步全面深化改革,开辟“强富美高”新盐城现代化建设广阔前景,为工人阶级在内的全市人民指明了勇立潮头、奋勇搏击的方向。近年来,我市各级工会组织按照市委、市政府部署要求,做实融合文章,深化工会改革,培育了“户外劳动者服务站十分钟服务圈”“百万职工大比武 匠心筑梦新盐城”劳动和技能竞赛、“女职工康乃馨训练营”等一批品牌,为推动经济社会发展贡献了盐城工会力量。

据了解,此次专题研讨班为

期4天时间,邀请中央党校(国家行政学院)研究员、博士生导师许宝健,省委宣讲团成员、省政府参事、省委党校(江苏行政学院)原常务副校(院)长桑学成,中国工运研究所副所长逢国君,省委宣讲团成员、省委改革办副主任何光胜等为大家作专题辅导。

9月26日下午,在盐参加全省工会领导干部“学习贯彻党的二十届三中全会精神,深化工会改革和建设”专题研讨班的160多名学员,分成两组开展现场观摩活动,走进我市工会工作创新点盐之有物网红直播基地,盐都现代农业产业示范园和通威太阳能(盐城)有限公司,听取介绍情况,开展现场教学。

记者 张兆领 杨亦周  
姜祝飞 文/图

## 本期导读

### ►►市总要闻

省总工会调研我市职工服务阵地

► 10版

### ►►热点追踪

休息日出勤属于加班还是值班?

► 11版

### ►►县域动态

亭湖区总工会致力打造集体协商品牌

► 12~13版

### ►►他山之石

徐州在全国会议上推介提升组织力战斗力服务力 建强县级工会“桥头堡”

► 14版

### ►►职工文苑

一束束微光 留住人心的好老板 与网约车司机聊生活

► 15版

### ►►劳模风采

用大爱书写永恒初心

——记全国自强模范、中国好人、全国岗位学雷锋标兵吴登清

► 16版